



安徽疾控发布新冠肺炎疫情紧急风险提示 近期非必要不前往云南瑞丽市

星报讯(记者 马冰璐) 3月31日0时至24时,云南省新增确诊病例6例,新增无症状感染者23例,均在瑞丽市。截至3月31日24时,云南省现有确诊病例15例,无症状感染者45例,均在定点医疗机构隔离治疗和医学观察。清明节即将来临,人员流动加大,为巩固疫情防控成果,保护人民群众生命安全,4月1日,安徽省疾控中心对广大公众提出如下疫情防控建议。

一、近期非必要不前往云南瑞丽市。如确需前往,请务必做好个人防护;从云南瑞丽返皖后,应及时主动向单位、属地社区报告,并配合当地落实相关防控措施。

二、2021年3月14日以来,有云南瑞丽市旅居史或相关人员接触史者在做好个人防护前提下,应主动前往社区进行报告登记,接受社区管理,并进行至少1次新冠病毒核酸检测。如出现发热、咽痛、咳嗽等呼吸道症状,应立即向属地社区报告,并按照规定程序转送定点医疗机构就诊。

三、2021年3月31日起,由云南瑞丽来皖返皖

人员,或与瑞丽指挥部公布的患者活动轨迹有重叠的来皖人员,须持有入皖前7天内核酸检测阴性证明,到达目的地后,在测温正常且做好个人防护的前提下可自由有序流动。如无法提供上述核酸检测阴性信息,到达目的地后应按照属地规定,及时向社区报告,并接受核酸检测,期间实施相对集中隔离,检测结果呈阴性者可解除隔离。

四、清明节将至,人员流动大,当前国内局部发现了本土确诊病例,希望广大群众避免前往人员密集、人流量大的区域,时刻保持个人防护意识,养成随身携带口罩,科学规范佩戴口罩(尤其是在乘坐公共交通工具和在公共场所活动时)、勤洗手、常通风、保持安全社交距离等良好卫生习惯。如出现发热、咽痛、咳嗽等呼吸道感染症状时,应在做好个人防护的前提下,及时去就近医疗机构就诊,并主动告知近期旅居史和有关人员接触史。

五、为了更好地保护自己和他人,本着“知情、同意、自愿、免费”的原则,请广大群众及早预约接种新冠病毒疫苗。

滁州彩民36元 “换来”大乐透千万大奖

星报讯(记者 江锐) 3月31日晚,体彩超级大乐透第21035期前区开出号码05、11、16、30、32,后区开出号码03、04。本期一等奖出自浙江、安徽、福建、贵州。

当晚开奖后,记者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这注头奖是位于滁州市扬子小区派出所对面的3421021043体彩门店中出的,中奖彩票是一张6+3的复式票,投注金额为36元,共中一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票中奖1038万元。根据业主赵守桂介绍,她从事销售已有近20年时间,该门店曾中出过排列5玩法100万大奖1次,超级大乐透二等奖2次,真可谓惊喜连连,赵女士表示,店内虽然好运不断,但还是首次迎来大乐透一等奖,真心为这位中奖者感到高兴。

当晚开奖后,大乐透奖池滚存到10.87亿元。

合肥市2020年度 住房租赁财政奖补资金本月起开始申请

星报讯(祝敏敏 记者 唐朝) 记者从合肥市住房保障和房产管理局获悉,该市2020年度住房租赁财政奖补资金将于本月起开始申请,为期一个月,逾期未申请视为自动放弃。届时,符合有关标准的合肥市民及企业可通过“合肥住房”APP或合肥市住房租赁交易服务监管平台网站进行申请。

根据相关规定,申请奖补资金的申请人,对申报材料的真实性负责。任何单位或个人以虚报、冒领等手段骗取和截留、挤占、挪用专项资金,属于《财政违法行为处罚处分条例》等有关法律法规所列违法行为的,按照相关规定予以处理,且3年内不得申请财政资金支持,相关记录纳入信用体系监管。

绩溪县三个香榧品种通过 省林木品种审定委员会审(认)定

3月17日,安徽省林业局《关于公布“皖红猕猴桃”等41个林木品种的通知》(林种函[2021]95号),绩溪县镇头国有林场选育的“皖榧1号”“皖榧2号”“皖榧3号”三个香榧品种名列其中。

据了解,2013年,镇头林场为改变长期林种结构单一,决定发展香榧经济林。赴浙江诸暨等地考察后,发现香榧嫁接成本过高,为降低成本,采取从浙江产地自行选择优树,建立采穗圃,自行繁殖苗木的方法。2020年,绩溪县镇头国有林场联合黟县、休宁县、黄山区林业局、黄山学院将选育的3个香榧无性系优良品种提交给安徽省林木品种审定委员会进行评审,2020年12月10日,3个香榧无性系优良品种通过了安徽省林木品种审定委员会专家评审,其中“皖榧1号”为审定品种,“皖榧2号”“皖榧3号”为认定品种。

丁宏洲 丁亚斌 曹开发

朱亮脑瘫患儿专项救助基金签约 安徽省红十字会设立首个人冠名救助基金

星报讯(康泽苑 记者 祁琳) 3月26日,朱亮脑瘫患儿专项救助基金合作协议签约仪式在安徽省红十字会举行,记者获悉,该项基金是安徽省红十字会首个以爱心人士个人发起并冠名的专项救助基金,该基金设在安徽省红十字基金会。

据介绍,该基金由合肥市民朱亮先生捐赠发起,首笔已到位资金为人民币10万元,并承诺以后每年还将捐赠不低于5万元人民币注入基金,专门用于救助贫困的脑瘫患儿。朱亮先生还签订了身后遗产捐赠协议,承诺在本人去世后价值约为2100万的家产全部捐赠安徽省红十字会,注入该基金,并将救助范围扩大为残障儿童。

据悉,朱亮先生多年来坚持默默奉献爱心,累计

无偿献血达到4000cc。同时他还表示将申请登记成为红十字遗体器官捐献志愿者,在其身后捐献出身体的全部,贡献给医疗救助和医学研究事业。签约仪式上,安徽省红十字会党组成员、专职副会长孙齐云代表红十字会向朱亮先生的义举致以崇高的敬意,为朱亮先生颁发了荣誉证书。

省红十字会党组书记、常务副会长张青表示,朱亮先生的捐赠代表着爱心人士投身公益事业的新形式,是时代进步的标志,对公益组织也是重大挑战。安徽省红十字会和红基会将不断探索新型捐赠模式,对捐赠房产、有价证券的处置等方面力争取得更大突破,筹集更多的资金为安徽的公益事业做出贡献。

宿州埇桥区统筹做好“三种指导” 促进非公党建工作提质增效

近年来,宿州埇桥区坚持党建引领,积极实行“一组一站”,统筹做好“三种指导”,充分发挥党建指导员作用,促进非公党建工作提质增效。

精挑细选,派好“指导员”。采取“两个优先”的原则,即续任优先、对口优先,在各乡镇(街道、园区)党务工作者中选拔党建工作指导员,确保将“专业的人”选到队伍中来。同时,明确“个人报名、组织推荐、资格审核、组织部门和非公工委审定、非公办岗前培训”等5道程序,精挑细选出有个人意愿、获组织认可、具备专业能力的党务工作者为党建指导员。

合理安排,配好“指导员”。将第四批党建工作指导员合理分成8个指导组,每个指导组明确组长1名,由党务知识丰富且有入企工作经验的专职党建工作指导员担任。同时,明确组长职责,由其负责指导督促组内指导员认真履职,协同做好指导员考评工作。

完善制度,建好“指导站”。积极推行“一组一站”,区级建立指导总站,在8个指导组组长所在单位分别成立党建工作指导分站,出台《埇桥区非公党建工作指导站建设提升方案》,就软硬件建设作出明确要求。目前,党建指导员已组建“专家服务团”12个,搭建企业帮扶对子210余个,提供益企建议500余条,通过非公党建工作的提质增效促进企业发展提档提速。

朱光

广德经开区:党建引领推动园区高质量发展

近年来,广德经开区始终坚持党建工作和经济建设一体推进,突出党建引领经济社会发展,大力开展学党史学习教育,激励园区党员干部切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局,为建设现代化幸福美好新广德贡献更多更大园区力量,以优异答卷向建党100周年献礼。

一是党建引领改革创新。园区作为经济发展主阵地,必须不断加强党的建设在经济发展中的引领作用,全面贯彻新发展理念,充分发挥推动广德高质量发展的第一动力作用。目前主园区共有党组织96家,覆盖136家企业。

二是党建引领转型升级。园区充分发挥在经济发

展中“排头兵”作用,将加强园区非公党建作为加快实施企业转型升级重要抓手。目前主园区有高新技术企业48家,已建成省级企业技术中心12家,省级工业设计中心7家,省工程技术研究中心3家。

三是党建引领发展目标。抢抓苏皖合作示范区建设、“一地六县”等机遇,园区将党建工作与年度目标、“十四五”发展目标和国家级开发区创成目标深度融合,紧扣招商引资、重点项目建设、经开区三期建设等中心工作,实现目标同向、工作同步、优势互补,呈现党建与发展互促互进的生动格局。在最新出台2020年安徽省省级以上开发区考核中名列18位,四年稳居三十强。

曹鹏程 曹开发